

李强省长视察华澜微科技有限公司

6月24日，李强省长一行专程到位于杭州萧山建设一路66号的华瑞中心22层华澜微科技有限公司调研信息产业发展情况。李强听取了华澜微科技有限公司负责人、杭州电子科技大学微电子研究中心主任骆建军博士的汇报，对华澜微成立三年来所取得的成绩，并给予充分肯定。当得知该团队在我国著名半导体专家、杭州电子科技大学邓先灿教授指导下，已研发出中国第一颗拥有自主知识产权的EMMC控制器系统芯片，并围绕“中国芯”形成了包括加密存储盘、国产硬盘平板电脑、高速高密度特种硬盘等系列产品，成功打入国内外市场时，李强高兴地表示，这一科技成果在国际国内市场的成功，体现了中国高科技企业的创新活力和市场活力。同时，他高度赞扬了该团队以微电子核心技术在数码存储和数据安全方面“掀起中华之波澜”的“中国梦”。

视察期间，李强省长指出，发展信息经济是浙江经济转型升级的战略选择。目前，浙江要着力发展包括“七中心一示范区”为核心内容的信息经济。即把我省建成国际电子商务中心、全国物联网产业中心、云计算产业中心、大数据产业中心、互联网金融创新中心、智慧物流中心、数字内容产业中心，深入推进信息化和工业化深度融合国家示范区，骆建军博士所带领的团队专注于具有完全自主知识产权的安全存储系统的研发，产业前景广阔，战略意义重大，必将对浙江信息经济发展产生重要影响。李省长鼓励团队发挥自身优势，在信息安全核心技术领域深耕细作，进一步增强自主创新能力，提高关键技术的研发水平，提升企业的核心竞争力，在浙江这片热土把产业做强做大。杭州华澜微科技公司自成立以来，一直受到国家、省市领导的高度关注，相关领导数次莅临该公司指导工作，帮助解决实际问题。李强省长多次主动询问该企业发展情况，并在今年全国两会期间，专程约见了骆建军博士。杭州电子科技大学微电子研究中心暨杭州华澜微科技公司，是杭州电子科技大学于2013年以“整体团队引进”方式引进的科研团队，其团队核心成员包括硅谷高科技公司的缔造者、国际研发团队的核心技术骨干以及省（校）特聘教授、外籍专家等。省政府办公厅、省经信委、省科技厅、萧山区相关部门负责人陪同视察。

图片新闻



6月24日，李强省长一行专程到华润微科技有限公司调研，图为骆建军总裁向李强省长汇报公司发展情况